

沧桑美

麦当娜:20岁裸照 VS 50岁素颜

娜姐年轻时照片下月拍卖

即便麦当娜凭借吸金7亿美金,成为2008年全球最会赚钱的歌手,但今年开年的两大“照片丑闻”,可让她开心不起来。上周末,麦当娜在30年前为钱卖身的裸照再次被曝光,并将于下月12日公开拍卖;前日,麦当娜的《HardCandy》专辑未PS照片也被流传出。虽然以其50岁高龄而言,保养已经算是不错,但对比其青涩圆润的二十芳龄裸照,几乎已经面目全非,令人忍不住感慨一句:娜姐,今时今日,谁还记得你年轻时的容颜?



▲ 50岁的麦当娜

▶ 娜姐被拍卖的照片中比较清纯的一张

20岁裸照:青涩圆润

众所周知,麦当娜曾在1979年未成名时拍过裸照。这个年轻时缺钱的举动,一而再地出现在各大八卦网站的头条,加深大家的印象。继1985年《花花公子》刊登裸照,2003年部分裸照被卖出7170美元之后,麦当娜的裸照中尺度最大、三点全露的一张,也将于下月12日,经由佳士得拍卖公司拍卖,估计价格将会在1万至15万美元之间。

该消息一出,不少网站开始翻阅30年前的旧资料,把麦当娜的裸照再一次公布于众。据悉,麦当娜的裸照拍摄于1979年,由摄影师LeeFriedlander所拍。Lee曾回忆,当时自己在报刊上刊登征求人体模特的广告,而麦当娜只是个毫无名气的小舞者,因为缺钱而来脱衣,酬劳也只有25美元。

在这组照片中,麦当娜双眼皮张开,腋毛也没剃,眼神柔和、脸颊丰润,鼻子线条也没现在直挺。

6年后,她以《宛如处女》暴红,却遭裸照反噬,1985年9月号《花花公子》刊出其中6张,《阁楼》也翻出她在1970年代拍的其他系列裸照抢市场;当时她试图通过法律途径阻止,但徒劳无功。

美国的网友将两组图片进行对比,纷纷表示当时年少的麦当娜,和如今相比实在是判若两人。

看着麦当娜的老去,英国的《太阳报》做了题为《惊悚的麦当娜》的文章,不仅把她和剧集《Terahawks》里丑陋的Zelda相提并论,而且还煞有介事地在麦当娜的照片上“圈圈点点”,指出麦当娜应该整形的地方。

张麟

50岁照片:老态毕现

更雪上加霜的是,前日,美国一匿名网友突然发布



▶ 怀孕时的金喜善

金喜善生女 为女儿取名妍雅

在不久前才透过杂志与观众分享布置女儿粉红房间的韩星金喜善,在昨天中午传出已平安诞下女儿的消息,经证实后受到了各方的祝福,网民对其女儿是否天生美貌也很感兴趣。

据悉,20日晚10点左右,金喜善开始出现阵痛,被送到医院,次日顺利产下了体重为3.2KG的女婴。金喜善为孩子起名为妍雅,目前金喜善和孩子都还在医院中。

据金喜善身边的好友透露,金喜善的孩子长得很像爸爸,这个孩子的出生让金喜善一家都沉浸在幸福中。

张瑞允

梁咏琪:现在有人追 自称“跟从前一样爱得起”

浪漫爱情电影《爱得起》即将于2月14日情人节全国上映。刚好与同题材又来势凶猛的《海角七号》同期上映打对台。日前,该片主演梁咏琪在出席发布会时表示无畏“海角”来袭。梁咏琪还表示当年她与郑伊健感情生变,不会影响自己以后处理感情的态度。

由当初“夺面双琪”风波开始,梁咏琪处理感情的方法一直是外界议论的焦点。当记者问她是否会因为与郑伊健的感情破裂而影响爱情观时,她坦言:“从以前到现在,我在感情上面处理态度都是一样。当下爱就爱了,之后就顺其自然不会多想。我跟从前一样爱得起。”

同时她也透露目前有一位追求她的“好朋友”:“以我目前的工作量来看,只能保持好朋友阶段,将来如何要看情况再说。”她坦言目前对幕后工作兴趣浓厚,希望能像张艾嘉那样做位女导演,和她一样不会为家庭退出娱乐圈。

马婷



情爱美

比美? 比鞋子!

四美竞艳,大S高跟鞋抢镜

昨日,林志玲、周迅、名模杜鹃、大S(徐熙媛)一起在北京推广四人代言的品牌。从图片上看,身高163cm的大S和174cm的高个美女林志玲及179cm的名模杜鹃身高差距不大,仔细一看,原来是她穿了一双令人瞩目的高跟鞋,即刻缩短与两大名模的高度,落差不至于太大。对比之下,号称身高160cm的周迅更显得娇小玲珑。 综合



◀ 大S的这双鞋至少有10厘米高的鞋跟



秀场美

美的方程

自强美

周慧敏: 我挺过了考验

刚于1月5日嫁给倪震的“玉女掌门人”周慧敏,昨日在自己的网站留言向广大粉丝拜年,她谈及这段时间纷纷扰扰的“爱情闹剧”,是“自己学习坚定信念的一个最好训练。”她表示,经过这个考验,自強了,承担能力提升,亦多添了宽容。

周慧敏写道:“这阵子的事,是我学习坚定信念的一个最好训练;挺过这个考验,自強了,承担能力提升,亦多添了宽容。活在光明和爱中,我相信再难的路自己都能走好。”

周慧敏劝告外界不用

再为她担心,只要给她信心就够。她同时向衷心支持爱护她的朋友们表示感激,“这段日子,也是我和大家经得起考验的一个见证啊。”

最后,周慧敏向大家拜早年,祝大家春节一切顺心,牛年诸事如意。她并透露,自己今年的愿望是社会安稳定,人人互爱。 新浪

母性美

AND OVER
极地海洋世界

意想不到的精彩
BIG SURPRISE

“海洋十二生肖”集体来拜年

春节期间隆重推出,从国内外引进“海洋十二生肖”高档观赏鱼,各个妙趣横生。

海底之夜,浪漫情人节!开始预定啦!

届时优雅的美人鱼将在海底隧道前伴随您品尝美味佳肴,欣赏精彩节目!
欢迎来电咨询具体内容

探索神奇的两极之旅
发现趣的海洋奇观

年卡热销中

地址: 南京海底世界(中山陵四方城8号) 电话: 025-84345210